

Чужой беды не бывает

ОБЩЕСТВО

Первые сообщения о том, что войска ВСУ прорвались на территорию Курской области, стали поступать ещё 6 августа.

Сейчас в регионе введён режим чрезвычайной ситуации федерального уровня. Люди в приграничных районах покидают свои дома, детей из социальных учреждений перевозят в более безопасные регионы.

34 ребёнка из Курской области приехали в Коломну в ночь с 12 на 13 августа. Их приняли и разместили в семейном центре «Вдохновение». Все дети из категории «находящиеся в трудной жизненной ситуации». Возраст юных гостей от 4 до 17 лет. Мальчишек и девочек, а также сопровождающих их сотрудников двух семейных центров в Курской области, коломенцы сразу же окружили вниманием и заботой.

– Дети приехали к нам в гости. Их

ожидает большое количество мероприятий. Они будут посещать различные события, отправятся в туристические поездки. Мы прекрасно понимаем, что ребятам необходимо оказать помощь и провести реабилитацию после того, что они увидели, и мы готовы сделать всё, чтобы они отвлеклись от событий, свидетелями которых стали, и продолжили жить и радоваться, как и должны все дети, – сказал начальник окружного управления социального развития № 11 Александр Шандров. – Пока речь идёт об их пребывании здесь в течение 21 дня. Для детей – это как летняя смена в лагере, возможность отвлечься, сменить картинку. Но если потребуется, то мы готовы предоставить им возможность продолжить обучение после начала учебного года.

Коллектив центра «Вдохновение» старается построить программу так, чтобы время, проведённое в Коломне, курские дети запомнили надолго. Многие из ребят регулярно созваниваются с

родителями, чтобы поделиться своими впечатлениями и зарядить их положительными эмоциями. Как рассказала воспитатель Щигровского центра «Импульс» (Курская область) Елена Солосенкова, в Коломну дети добирались вместе с сопровождающими, медиками и социальными работниками. Все вопросы решались по мере поступления.

– Мы благодарны правительству Московской области, Коломне за гостеприимство. По дороге нас очень вкусно покормили горячим обедом в кафе. В Коломне встретили нас прекрасно. Мы приехали в три часа ночи, и здесь, в центре, нас ждали много сотрудников, – рассказала Елена Петровна. – Нам помогли выгрузиться, разместиться. Дети, конечно, вначале плакали, хотели домой, потому что в ночи не разглядели, куда нас привезли, да и устали после дороги. Но когда мы зашли сюда, увидели комфортные условия, отдельные комнаты, кухни – всё как дома, ребята сразу захотели здесь жить.

Детей расселили по семейным блокам – мини-квартирам, где есть и комнаты для проживания по два-три чело-



Окончание на стр. 2.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ▶ **«Здесь так замечательно!»** 34 ребёнка из Курской области принимает семейный центр «Вдохновение» **1**
- ▶ **Фильм, фильм, фильм!** Коломна вновь стала киноплощадкой. **2**
- ▶ **Немного потерпеть.** Учеников школы № 14 на время капремонта здания переводят в другие структурные подразделения. **3**
- ▶ **У стен кремля.** Торговые ряды в Старом городе приведут к единообразию. **4**
- ▶ **Земляки.** Коломенский писатель, журналист, краевед и художник Анатолий Кузовкин отметил 85-летний юбилей. **5**
- ▶ **Случайность не случайна.** Как начиналась академическая гребля в Коломне. **6**

Чужой беды не бывает

Окончание. Начало на стр. 1.

века, и кухня, и помещение для игр. В центре оборудована библиотека, есть медицинская комната – одним словом, всё, что нужно для комфортного пребывания. Ежедневно с детьми работают психологи – занятия проводятся как групповые, например, на сближение, так и индивидуальные, если ребёнку нужна помощь в конкретном случае, ведь большинство гостей – это подростки, а это сам по себе весьма непростой возраст.

Программа пребывания курян насыщенная. Каждый день приносит детям что-то новое. Они участвуют в спортивных соревнованиях, мастер-классах, интерактивных играх. По словам директора семей-

ного центра «Вдохновение» Елены Старшиновой, специалисты учреждений культуры, спорта, туризма, молодёжных объединений откликнулись и предложили для гостей увлекательные программы. Спонсоры также не остались в стороне.

– Мы планируем и поездки в Москву, потому что большинство из этих детей никогда раньше не были в столице, поэтому мы с помощью людей, которые готовы оказать финансовую поддержку, планируем детей отвезти и на Красную площадь, и на ВДНХ, в и Московский зоопарк, – рассказала о планах Елена Викторовна. – Очень много людей, волонтеров готовы к нам приезжать также, чтобы разнообразить досуг детей, проводить для них мероприятия. Я думаю, что детям будет

интересно. Вот такие у нас первоначальные задачи.

И с этим руководством и педагоги учреждения прекрасно справляются. Во всяком случае, у гостей только приятные впечатления от пребывания на коломенской земле. Ребята с удовольствием ждут экскурсии в Коломну, потому что о ней весьма слышаны. По словам Екатерины Хариной, ей очень хотелось бы побывать в конькобежном центре и посетить некоторые другие достопримечательности. София Трошина, приехавшая к нам из Железногорска Курской области, в восторге от самого семейного центра, от вкусного питания и от огорода, который разбит на территории учреждения.

– Если возникнет в дальнейшем необходимость продления пребывания детей у нас, то уже есть предварительная договорённость со школами, чтобы дети могли продолжить своё обучение, ведь новый учебный год не за горами, – заметила Елена Старшинова.

Помимо школьников, среди приехавших есть шесть дошколят. Они смогут пройти программу детского сада прямо здесь, в центре, так как у учреждения есть образовательная лицензия. Также среди гостей есть и два студента колледжа: один учится на автомеханика, а вторая – на повара-кондитера. Эти направления есть в коломенских учебных заведениях, так что с тем, чтобы и взрослые ребята смогли продолжить учёбу, проблем не должно возникнуть. А пока все дети отдыхают и набираются сил.

Елена ТАРАСОВА.



В Московской области с 1 января 2025 года будет увеличен на 5,5 процентов прожиточный минимум. В связи с этим повысится размер выплат и пособий, таких как единое пособие на детей, соцпомощь, доплата к пенсии, выплаты на детей-сирот и многие другие. В Подмоскovie порядка 500 тысяч жителей получают различные виды социальных выплат, которые индексируются с увеличением прожиточного минимума. Как уточнили в Министерстве социального развития Подмоскovie, в следующем году прожиточный минимум на душу населения составит 19302 рубля, для трудоспособного населения – 21039 рублей, для пенсионеров – 16600 рублей, для детей – 18723 рубля.

Городской округ Коломна входит в пятёрку муниципалитетов, которые демонстрируют самые высокие показатели по сбору урожая. Об этом сообщает минсельхоз Подмоскovie. Общая площадь уборки в полях округа в этом году составляет более 15 тысяч гектаров. Аграриям предстоит собрать около 1,3 тысяч га овощей и почти 3 тысячи га картофеля. Массовая уборка овощей с закладкой на хранение ещё не началась – эта работа запланирована на конец сентября. К сбору картофеля для продажи приступили хозяйства «Северка», «Сергиевское» и «Озёры». Убрано на сегодня 65,9 га. Средняя урожайность – 240 центнеров с гектара. Набирают темпы и работы по уборке зерновых.

Главное управление культурного наследия Московской области утвердило охранное обязательство собственника объекта культурного наследия регионального значения – флигеля усадьбы Тульнева. Постройка второй трети XVIII века расположена в Коломне по адресу: улица Левшина, 3А. Здание находится на территории бывшей Покровской слободы. Главный дом был двухэтажным, а в одноэтажном флигеле с западной стороны господского дома жила прислуга. Южная часть флигеля, выполненная из кирпичных столбов с деревянным заполнением, использовалась для хозяйственных нужд. Она сильно пострадала от пожара в 2012 году. Флигель представляет собой прямоугольное здание, декорированное в стиле позднего классицизма. Несмотря на утрату части флигеля, его главный фасад сохранил свой первоначальный облик, позволяя представить архитектурную целостность этого исторического объекта. Имя архитектора, спроектировавшего усадьбу, неизвестно, а принадлежала она предпринимателю Тульневу.

Известный российский журналист Александр Рогоза написал фэнтези про Коломну. Приключения отважной школьницы и её друзей в нашем городе легли в основу новой книги для детей и подростков «Добруши и кошули. Тайна башни». Её автор, специальный корреспондент газеты «Комсомольская Правда» Александр Рогоза, вплетает историю старинного русского города в загадочный мир фэнтези. Семиклассница Варя Захарова переживала, что каникулы у бабушки в подмосковной Коломне будут слишком скучными. Но не тут-то было: волшебные коты, свирепые стражи, яблоки с секретом и подземные лабиринты – и всё это на фоне Маринкиной башни, Шевлягинской бассейки и Пятницких ворот.

Учитель английского языка Непецинской школы Ксения Елисеева одержала победу в III Международном конкурсе выпускных квалификационных работ «Успешный дебют 2024». Работа выпускницы магистратуры факультета иностранных языков ГСГУ получила высокую оценку жюри. В своей диссертации Ксения рассмотрела важные аспекты формирования профессиональной компетентности учителя иностранного языка в условиях регионального образования, акцентировав внимание на ценностях и смысле. Конкурс организован Международным центром научно-исследовательских проектов «Наука и образование ONLINE».

Команда коломенских спасателей завоевала звание «Лучшее отделение на пожарной автоцистерне». Она стала победителем соревнований, которые провели в Главном управлении МЧС России по Московской области. В смотре-конкурсе принимали участие 20 боевых расчётов пожарно-спасательных частей со всего Подмоскovie. Теперь команда из Коломны представит регион на всероссийском этапе.

Очень добрая история

КИНО

Уже более 100 лет, как Коломну облюбовали кинематографисты. Самая первая лента, где фигурирует наш город – советский немой чёрно-белый антирелигиозный агитфильм «О попе Панкрате, тётке Домне и явленной иконе в Коломне». Снят он был в 1918 году.

В 1925 году на экраны вышел фильм «Стачка», который также снимался в Коломне – на Коломенском заводе. Потом был «Александр Невский», «Шведская спичка», «Город Зеро», «Аферисты», «Потапов, к доске», «Адмирал» и ещё много-много других. Особенно активизировались деятели киноиндустрии в последние годы. У нас снимаются не только художественные, но и документальные фильмы. Нынешним летом здесь проходят съёмки уже второй кинокартины.

Напомним, что в июне в Коломне режиссёр Сергей Барчуков воплотил в кинокадры несколько рассказов Антона Чехова. Рабочее название ленты – «Невидимые миру слёзы». Действие разворачивается в конце XIX века в провинциальном городке, куда приезжает уездный доктор. Он поневоле становится свидетелем жизни нескольких семей. В основу фильма легли три чеховских рассказа: «У предводительши», «Невидимые миру слёзы» и «Предложение».

В эти дни историческая часть Коломны вновь стала декорациями для фильма. В минувшие выходные съёмочная группа компаний START и СТС приступила к съёмке отдельных сцен многосерийного художественного фильма «3+3». На этот раз действие происходит в наши дни. По замыслу авторов картины, это будет комедийный сериал, построенный на взаимоотношениях мужчин и женщин. Три поколения мужчин одной семьи (отец, сын и внук) при разных обстоятельствах встречают женщин своего возраста, которые также оказывают-

ся родственницами друг другу (мама, дочь и внучка). Герои преодолевают первоначальную неприязнь и образуют пары по возрастному принципу, несмотря на их разный социальный статус, культурное наследие и мировоззрение, в очередной раз доказывая, что любви все возрасты покорны.

Действие комедийной картины разворачивается в живописном городке Золотого кольца России, где живут главные герои. По словам режиссёра постановщика фильма Дмитрия Грибанова, это будет очень добрая история, гармоничное сочетание сказки и окружающей действительности. Кстати, работы Грибанова зрителям хорошо известны. В его фильмографии такие сериалы, как «СуперБобровы», «Отель «Элеон», «Горько», «Однажды в милиции», где он работал в качестве оператора, а ленты «Папины дочка. Новогодние», «Артист с большой дороги», «Два холма», «Гранд» он снимал уже в ипостаси режиссёра.

Съёмки отдельных сцен проходят на улицах Лажечникова, Лазарева, Казакова, Посадской. В фильме заняты такие актёры, как Владислав Ветров, Ольга Хохлова, Николай Шрайбер, Инга Оболдина.

– Кинематографистов достаточно часто привлекает наш город, в первую очередь из-за его аутентичных декораций различных эпох: древние улочки и храмы, монастыри и старинные купеческие дома, рыночные площади, а также живописная природа. Мы всегда идём навстречу таким проектам и оказываем всяческую поддержку съёмочной команде, – пояснила начальник управления по культуре и туризму администрации округа Дарья Тельнова.

Предполагается, что в фильме «3+3» будет 16 серий.

Елена ЖИГАНОВА.



Неизбежные трудности

ОБРАЗОВАНИЕ

Капитальный ремонт школы № 14 на улице Шилова начнётся уже в сентябре. На портале Единой информационной системы в сфере закупок 8 августа была размещена информация по поиску подрядчика, который возьмётся за проведение работ.

Естественно, всех родителей учеников этого образовательного учреждения волнует вопрос – а как же будет построен учебный процесс на время капремонта и куда распределят детей на этот период. Согласно документации, ремонтные работы займут весь учебный год. Об этом и шёл разговор на расширенном заседании Управляющего совета и родительского комитета школы № 14. В собрании приняли участие начальник управления образования администрации городского округа Коломна Яни-

на Щеглова и её заместитель Людмила Зайченко.

О том, что в 14-й школе будет проводиться капитальный ремонт, заговорили ещё в ноябре прошлого года. Заказчиком работ тогда выступала администрация городского округа Коломна. Изначально планировалось, что начнутся они с нового года и затронут только старое здание. А в конце декабря губернатор Московской области подписал постановление, которым полномочия и зона ответственности за проведение капитального ремонта в школах, детских садах, учреждениях культуры, спорта, здравоохранения, социальной защиты были переданы в Министерство строительного комплекса Московской области. Естественно, всё было приостановлено, и дети доучились учебный год в своих классах. С этого же года всё меняется.

День знаний, который в этот раз приходится на 2 сентября, ученики отметят в родных стенах, а вот учиться с 3 числа отправятся в другие структурные подразделения школы. По словам директора учебного заведения Дмитрия Ушакова, в здание бывшей школы № 3 на ул. Лазарева, 12 переведут более 500 человек. В первую смену там будут учиться 5 «Б» и «Д», все 9-е классы, а также 10 «А», «Б» и «В». Во вторую смену – все шестиклассники и восьмиклассники. В бывшей школе № 7 на ул. Зайцева, 11 будут грызть гранит науки свыше 200 человек. В первую смену – 5-е классы под литерой «А», «В» и «Г», а во вторую – все семиклассники. Одинадцатиклассникам за знаниями придётся ездить в бывшую



Коломенскую СОШ на Озёрском шоссе, 51. В зданиях детских садов «Веснушки», «Золотая рыбка» и «Белочка» будут размещены ученики начальной школы и группа продлённого дня. Кроме того, свои помещения для размещения классов 3 «А», «Б», «В», «Г» и 4 «А», «Б», «В», «Г» и «Д» предоставила гимназия № 8. Там все занятия будут идти во вторую смену. При распределении классов по зданиям, по словам Дмитрия Владимировича, главной задачей было сохранение того же состава учителей, что были у школьников раньше.

А в это время подрядчик должен будет уже приступить к капремонту. Причём ему придётся одновременно производить проектно-исследовательские работы и демонтаж. Кстати, в проекте преобразования значится не только старое здание, но и пристройка, которая тоже требует внимания. Оба здания будут приведены к единому архитектурному облику. А уже со следующего учебного года, как обещают ученикам и их родителям, всё вернётся на круги своя.

Нужно лишь немного потерпеть и приспособиться к сложившимся новым реалиям.

На родительском собрании звучали вопросы и о безопасности пути школьников в учебные здания, в частности, в Старом городе, где детям придётся пересекать улицу Октябрьской Революции по нерегулируемой пешеходной «зебре», ведь ремонт подземного перехода до сих пор не завершён. Янина Анатольевна заметила, что ещё в прошлом году с ГАИ велись переговоры о патрулировании этого участка инспекторами по безопасности дорожного движения. В этом году договорённость подтверждена.

Коснулись участники собрания и темы питания учеников. Как заверила Я. Щеглова, уже на этой неделе состоится встреча с поставщиками, где будут обговорены все нюансы, и никто из детей голодным в школе не останется.

Александра КУЗНЕЦОВА.

Ещё совсем недавно...

ЖКХ

Сочетание в архитектуре малых городов многоэтажной и малоэтажной застройки всегда смотрится привлекательно. Как правило, старая часть – это небольшие особнячки и строения в два-три этажа, а районы, возведённые в середине XX века и позднее, отличаются постройками во много этажей. Однако бывает так, что на одной территории соседствуют и те, и другие дома.

В Коломне, например, такое явление можно увидеть в кварталах, которые примыкают к улице Суворова. Некоторые из двухэтажек здесь достаточно интересны в архитектурном плане. Как утверждают местные жители, большинство из них были построены пленными немцами. Дом № 72 по улице Суворова ввели в эксплуатацию в 1949 году. Изначально он был коммунальным. Отдельные комнаты с общими кухнями, санузлами и душевы-

ми в нём получали работники Коломенского завода тяжёлого станкостроения.

Когда-то за порядком здесь следили вахтёры, а в просторном холле проходили встречи жителей и обсуждение дел насущных. Здесь был даже «красный уголок», где проживающие все вместе отмечали праздники: Новый год, 1 Мая, 7 Ноября. Кстати, в 2004 году именно этот колоритный дом, огороженный сейчас уже полуразрушенным кирпичным забором, привлёк внимание кинематографистов. В фойе снималось несколько сцен сериала «Громыкы». Попала в кадр даже общая кухня, вот только тогда она была в лучшем состоянии, чем сейчас. Многие жильцы этого теперь уже многоквартирного дома провели в нём долгие годы. Например, Татьяна Ворожейкина живёт здесь более 40 лет.

– У нас хороший был дом, ухоженный, пока им занимались коммунальные службы ЗТС. Здесь регулярно делали косметический ремонт, как снаружи, так и внутри, по мере износа менялись коммуникации, одним словом, завод старался сделать проживание своих работников комфортным. А вот в 2000 году, после того как предприятие закрылось, наш дом передали на баланс города – и всё как отрезалось. Ремонт? Нет, не слышали. У нас неоднократно из-за ржавых труб были аварии. Один раз размокший кусок штукатурки вообще свалился на голову мужчине. А в этом году, весной, когда начала фонтанировать в потолок одна из труб на первом этаже, снова часть потолка рухнула. К нам из РЭУ пришли, перекрыли воду, потом поменяли на пластик проблемную часть коммуникаций, но заменили-то одну трубу, а их много, и все они на ладан дышат. С дыркой в потолке мы прожили несколько месяцев, совсем недавно коммунальщики пришли и забили её досками. Как говорится, и так сойдёт. Вот так и живём, пока гром не грянет...

Дом № 72 по улице Суворова находится в управлении Департамента городского хозяйства. Как и многие постройки



почтенного возраста, он представляет весьма непривлекательное зрелище. Состояние здания просто ужасное. А ведь при должном уходе оно могло бы стать изюминкой этого района. Пока же прохожие видят фасад, с которого кусками отваливается штукатурка. В некоторых местах идут глубокие трещины, которые заставляют жителей опасаться того, что в один «прекрасный» момент полстены рухнет. Состояние здания внутри – это особый разговор. Трубы на кухнях и в санузлах в аварийном состоянии: того и гляди из них польётся кипяток или холодная вода.

Нельзя сказать, что управляющая компания вообще ничего не делает, но происходит это только после многочисленных обращений или после какой-то аварийной ситуации. Например, в 2015 году в рамках реализации региональной программы по проведению капитального ремонта отремонтировали крышу. Однако, по словам ещё одной обладательницы комнат в этом доме Татьяна Поповой, кровлю, конечно, перекрыли, но уже спустя год вся она «съехала» вместе со снегом.

А в 2021 году управляющая компания,

как сообщили в ДГХ на наш запрос, вновь провела ремонт кровли, правда, уже частичный, и даже поменяла две газовые плиты с подключением и заменой отключающих устройств и заменой запорных устройств на инженерных коммуникациях. Два года назад сотрудники РЭУ «Окский», к которому относится проблемный дом, заменили некоторые участки трубопроводов. И действительно, несколько труб на кухне и в душе диссонирующим элементом выделяются среди своих металлических ржавых собратьев. В прошлом году заменили трубопроводы на чердаке и прочистили канализацию. На этот год также запланированы работы по косметическому ремонту штукатурного слоя фасада и мест общего пользования. В администрации округа сообщили, что все работы внесены в план по подготовке дома к грядущему отопительному сезону и будут выполнены до 15 сентября, то есть осталось чуть больше трёх недель, а в состоянии дома нет никаких подвижек. Правда, косметический ремонт вряд ли сможет исправить ситуацию – уж больно дом запущен.

Наш корр.



В едином стиле

ТОРГОВЛЯ

Редкий турист не задумывается о приобретении настоящего коломенского сувенира, который напоминал бы ему о посещении нашего исторического города.

Имножество местных предпринимателей и мастеров готовы помочь ему в решении этой задачи. Вот только при этом желательно, чтобы достопримечательности Коломны не превращались в пёстрые торговые ряды.

На прошлой неделе поручению главы городского округа Коломна Александра Гречищева в администрации прошло обсуждение возможности упорядочения торговли на территории Коломенского кремля. Вопрос приведения торговых рядов в Старом городе к единообразию возник уже давно. Наш город – одна из самых популярных туристических точек Подмосковья, только за прошлый летний сезон Коломну посетили более 600 тысяч человек из разных уголков России и зарубежья. Конечно, главными местами для проведения досуга стали музеи, архитектурные памятники и прогулочные зоны. Немаловажная составляющая туристического развития округа – это продажа

сувениров и товаров собственного производства от местных умельцев. Их и пригласила к диалогу администрация округа, чтобы услышать мнение предпринимателей по волнующему обе стороны вопросу. Встречу провёл заместитель главы округа Дмитрий Шаталов.

Главной темой для обсуждения стало приведение разрозненных торговых точек к единому формату, чтобы бойкая торговля у стен кремля не мешала местным жителям и не портила внешний облик Коломны. Конечно, предпринимателей больше всего беспокоило, чтобы принимаемые меры не свелись к традиционным запретительным.

– Хочется понимать, каким образом планируется организация этой работы: организация ли каких-то стационарных точек либо распределение мест со своим оборудованием, свои столы, палатки, зонты, шатры и так далее, – высказал общий вопрос один из предпринимателей.

– Мы за единообразие торговых построек, потому что когда кто с шатром, кто с табуреткой, кто на стуле – нет, так быть не должно, – подчеркнул Дмитрий Шаталов. – Мы прорабатываем вопрос с коломенскими предпринимателями, которые работают в сфере деревообработки, уже получили одно коммерческое предложение о стоимости подобной конструкции, для того чтобы от него оттолкнуться. Нам нужно полу-



чить обратную связь от вас, от бизнеса, и уже для себя определиться.

Торговый ряд с павильонами в едином стиле планируется разместить по пути к Пятницким воротам на улице Лазарева. Конечно, было бы неплохо, если его предполагаемый внешний вид обсудили не только с продавцами сувениров, но и с жителями города, услышали мнение архитекторов и историков.

Между тем участники встречи озвучили и замечания по работе коммунальных служб, отвечающих за уборку в исторической части города. По словам предпринимателей, которые предлагают свой товар непосредственно в Пятницких воротах, уборку коммунальщики выполняют только с внешней и внутренней стороны башни, чистоту

и порядок в арке ворот обеспечивают сами торгующие. Эту тему в администрации приняли к рассмотрению. Кроме того, по окончании дискуссии её участники получили опросные листы, в которых уже в более формализованном виде могут высказаться по важным вопросам взаимодействия. Следующий этап, по словам Дмитрия Шаталова – это уже активная работа по приведению торговых точек в порядок. Затягивать с этим не стоит: на носу – осенний сезон, пора городских праздников и фестивалей, а также туристических поездок «выходного дня». Ну а не так далеко – и 850-летие Коломны, подготовка к которому уже должна идти полным ходом.

Юлия МАКАРОВА.

Вычет на здоровье

НОВШЕСТВО

С нового года за сдачу нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» можно будет получить налоговый вычет. Соответствующий закон № 176-ФЗ 12 июля подписал президент страны Владимир Путин.

Размер вычета составляет 18000 рублей за налоговый период – это сумма, которую освободят от уплаты НДФЛ. Если человек платит стандартные 13 процентов подоходного налога, то на руки он получит 2340 рублей, сэкономленных на «вычете по ГТО». Обязательным условием для получения вычета за сдачу ГТО является прохождение диспансеризации в том же календарном году. Получить вычет смогут те, кто впервые выполнил нормативы ГТО, соответствующие его возрастной группе, и получил знак отличия, а также те, кто в течение года повторно сдал нормативы и подтвердил полученный значок. Оформить вычет можно через налоговую службу или работодателя, а получить его – одновременно целиком или разделить на части, но не раньше

месяца, когда налогоплательщик получил право на этот вычет. Эти положения закона вступят в силу 1 января 2025 года.

Напомним, что осенью прошлого года Конькобежный центр «Коломна» был удостоен Национальной спортивной премии как лучшая организация по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Центр тестирования ГТО на базе Конькобежного центра работает уже девять лет. Его спортивные площадки позволяют проводить испытания для всех возрастных групп по разным дисциплинам в любое время года. Количество и вид нормативов программы зависят от пола, возраста и физических возможностей сдающего. В марте 2023 года были обновлены нормативы сдачи ГТО, расширены возможности альтернативного выбора дисциплины, также изменились некоторые виды дистанций в зачёте на скорость.

– Если раньше было одиннадцать возрастных ступеней, то сейчас их у нас восемнадцать. Возраст остался тем же, от 6 до 70+, но получается так, что сейчас выделили отдельно группу дошкольников 6-7 лет. Это не может не радовать,



потому что когда маленькие детки в детском саду получают золотые знаки, у них больше мотивации и сдавать дальше, и стремиться к физической активности, – поясняет руководитель Центра тестирования ГТО КЦ «Коломна» Елена Шаменева.

Систему тестирования ГТО всё больше совершенствуют. На каждой возрастной ступени теперь вместо девяти сдают пять-шесть нормативов, что позволяет выполнить их быстрее и качественнее. Для старшеклассников и студентов нормативы немного усложнили, поскольку все виды знаков ГТО дают дополнительные баллы при поступлении в вузы. Успешно выполняют свои нормативы и участники программы «Активное долголетие».

– Каждый год растёт количество тех, кто выполняет нормативы, и тех, кто выполняет их на хорошем уровне, получает знаки отличия ГТО. За последние полгода выполнили нормативы тысяча человек, из них четыреста – на золотые знаки, двести тридцать – на серебро и около ста пятидесяти выполнили на бронзу, – отмечает Елена Шаменева.

Напомним, что для сдачи нормативов ГТО необходимо зарегистрироваться на сайте gto.ru и оформить заявку в Центре тестирования. Записаться можно в группе «ВКонтакте»

«Центр тестирования ГТО Коломна», позвонить или прийти лично в центр. Желающие выполнить комплекс тестов должны также получить медицинское заключение о том, что они могут проходить испытания. Нормативы сдают на площадках Центра тестирования ГТО: на стадионах, в бассейне, а некоторые зачёты, например, бег на лыжах, могут проводить в парках и лесах.



В начале октября в Коломне состоится уже традиционный Осенний фестиваль ГТО. Всех желающих приглашают принять участие в кроссе, который пройдёт в парке 50-летия Октября. Кросс – один из основных нормативов почти во всех категориях, а бежать длинные дистанции на природе и на свежем воздухе куда приятнее, чем на стадионе или в спортзале.

Анастасия ПОЛТАЕВА.



20 лет у руля «Коломенской правды»

ЖУРНАЛИСТИКА

20 августа исполнилось 100 лет со дня рождения Бориса Григорьевича Беловолова, руководившего газетой «Коломенская правда» с 1964 по 1983 год. В эти дни своего главного редактора вспоминают журналисты, которым довелось трудиться и совершенствоваться в профессии под его началом.

Уже на третий день после Октябрьской революции в Петрограде, 10 ноября 1917 года по новому стилю, в Коломне вышла городская газета «Известия Коломенского Совета рабочих и солдатских депутатов». Потом она не раз меняла своё имя. А в 1964 году, когда газета уже называлась «Коломенской правдой», её возглавил Б.Г. Беловолов.

Он приехал в Подмоскowie издалека – из сибирских краёв. Города и района Борис Григорьевич во всём их разнообразии не знал. Но с первых дней как занял кресло редактора, он скрупулёзно и с большим интересом стал знакомиться с жизнью крупного промышленного и сельскохозяйственного района столичной области.

Рабочий день в газете начинался в восемь часов. И весьма часто сотрудники редакции, приходя к этому времени, обнаруживали, что их редактор уже на посту. И он же позже всех покидал кабинет вечером... Ему было тогда сорок лет, но он ходил с палочкой, прихрамывая. Это было следствие тяжёлого ранения в Великую Отечественную, на которую он ушёл 18-летним парнем. Военврачи спасли ему ногу, но вот хромота осталась.

Без малого два десятилетия он возглавлял газету. И надо заметить, что в те времена «Коломенская правда» стала одной из самых тиражных газет Под-

московья. Число её читателей росло, и причина сего была в том, что газета стала интересной. «Б.Г.», как мы называли иногда редактора для краткости в своём общении, без какого-либо административного усилия создал в журналистском коллективе атмосферу творчества. Он предлагал сам или принимал предложения от коллег по темам для печати, по открытию рубрик.

Постепенно на страницах газеты стало более заметным коломенское бытие. В 60-е годы в «Коломенской правде» стали регулярно публиковаться аналитические и критические статьи – от уборки снега зимой или урожая осенью до важнейших проблем ключевых предприятий на коломенской земле: Коломзавода, Станкостроительного завода, Текстильмаша, а также самых малых трудовых коллективов. Многие публикации были интересными, обстоятельными, отчего и рос интерес читателей, а с ним и тираж. Особенно привлекательными были материалы тематических строек: об истории края, о коломенских стройках, об участии коломенцев в борьбе с фашизмом, о жизни и проблемах в школах, в здравоохранении. В то время заметно расширился круг внешних авторов – ими становились рабочие, инженеры, работники села, врачи и педагоги.

Рассказывая о Борисе Григорьевиче, нельзя не сказать об известном далеко за пределами Коломны журналисте Анатолии Кузовкине. Он пришел в редакцию корреспондентом сельхозотдела. Но позже Борис Григорьевич подметил у Анатолия интерес ко многим другим темам в журналистском поиске. И редактор предложил ему готовить материалы о героях – участниках Великой Отечественной войны. Это совпало с интересами Кузовкина, и он очень многое сделал на этой стезе – открыл для земляков имена героев прошлого. Ещё в 1966 году он начал вести в газете тематическую страницу «Край родной». И

она приходила к читателям аж до 2018 года. Сегодня Анатолий Иванович – известный писатель-краевед, заслуженный работник культуры России, почётный гражданин Коломны, член Союза писателей России.

Борис Григорьевич был настойчив в поиске возможностей для расширения кругозора сотрудников редакции. Для этого он выбрал два важных направления. Первое – сумел организовать творческие встречи в редакции «Коломенской правды» со многими маститыми журналистами страны. На эти встречи, проходившие раз в месяц-полтора, охотно откликались ведущие корреспонденты центральных изданий. Мэтры пера приезжали из столицы ближе к вечеру, и в кабинете редактора собиралось немало желающих послушать рассказы людей, чьи имена тогда были известны всей стране по статьям в крупных изданиях.

С той же целью – расширение круга познаний в профессии – Борис Григорьевич сумел наладить поездки в Москву для непосредственного знакомства с работой в ведущих изданиях тех времён: в газеты «Правда», «Известия» и другие. Такие поездки не только давали возможность осмыслить опыт столичных коллег, они ещё и спланировали коллектив редакции.

Ещё одна важная часть истории редакторства Беловолова: когда газета приобрела авторитет у читателей, Борис Григорьевич инициировал представление «Коломенской правды» на ВДНХ СССР. Наше издание было представлено на выставке и достойным образом отмечено – дипломами, а работники разных отделов редакции стали медалистами ВДНХ.

Важно подчеркнуть, что в редакции Борис Григорьевич всегда пользовался большим уважением. По существу, он никогда не проявлял явного раздражения, если сотрудник допускал какую-то оплошность. В весьма мягкой манере он просто объяснял подчинённому суть



или последствия ошибки. Помнится, в те годы, благодаря этому «дипломатичному» руководству редакцией, в коллективе не было конфликтов, что, увы, водится в журналистской среде.

Авторитет, который приобрёл Б. Г. Беловолов в журналистском коллективе за годы своего редакторства, вполне естественно проецировался на его общественную деятельность за пределами редакции. Многие годы он был депутатом городского Совета и членом бюро городского комитета КПСС, которое, по существу, руководило всей хозяйственной и политической жизнью в Коломне. При этом он сам после принятия важных решений в системе городской власти готовил отчёты об этих постановлениях.

Вспоминаю моменты из прошлых лет... Едешь, бывало, в трамвае по редакционным делам. И видишь иной раз, как кто-то из пассажиров читает в дороге нашу «Коломенскую правду». Значит, что-то он нашёл в ней, что вызвало его интерес к работе газетчиков и того, кто был тогда во главе городского отряда журналистов.

Валерий ПЕТРОВ.

Так держать!

ЮБИЛЕИ

В воскресенье, 18 августа, в Коломенской картинной галерее «Дом Озерова» прошла творческая встреча, посвящённая 85-летию Анатолия Кузовкина.

Зал картинной галереи был забит до отказа, кому-то даже не хватило места. Здесь собрались родные, друзья, коллеги по творческой работе Анатолия Ивановича – не меньше сотни человек. Да это и понятно. Собственно, название выставки живописи – «Счастливые годы творчества» – вполне соотносится и со всей жизнью

Кузовкина. Анатолий Иванович – личность неординарная, весьма преуспевающая в творчестве, уже сумевшая оставить свой добрый след в истории не только Коломны, но и всего Коломенского края и далеко за его пределами. Вообще, ни за что не подумаешь, что ему уже 85, ведь он само воплощение творческой энергии. Лауреат престижной Пришвинской литературной премии Кузовкин – автор более 100 книг, брошюр и буклетов о Коломне и коломенцах, многих публикаций в газетах «Коломенская правда», «Угол Зрения» и других, в сборниках, альманахах, журналах. С 1997 года он является членом редколлегии литературного ежегодника «Коломенский альманах». Примечательно, что на протяжении своего долгого творческого пути Анатолий Иванович сохранил верность военно-



патриотической теме, краеведению. Его труд отмечен государственными, общественными и муниципальными наградами, званиями «Заслуженный работник культуры РСФСР», «Почётный гражданин города Коломны». Но журналист и писатель Кузовкин – ещё и художник. Он занимается живописью с малых лет. Любовь к рисованию одиннадцатилетнему подростку привил Николай Иванович Бодрягин ещё в 1950 году. По случаю 85-летия выставка картин Кузовкина «Близкие сердцу сюжеты» прошла в школе имени В.Д. Шервильского в Черкизове, а в краеведческом музее Коломны работает выставка «Вода красок не жалеет. (Реки коломенского края)». В общей сложности автор отобрал для них 133 работы. И вот заключительная выставка «Счастливые годы творчества» в самом престижном

выставочном зале Коломны – Доме Озерова.

– На выставке представлены 42 работы. Они написаны в период с 1952 по нынешний год в разных регионах нашей страны, но в основном, это европейская часть Советского Союза. Я пейзажист, пишу преимущественно природные пейзажи, ну и те, что связаны с Коломной, – говорит Анатолий Кузовкин.

Это уже пятая выставка Кузовкина в Доме Озерова, а всего за его плечами 19 персональных выставок. Анатолий Иванович, отвечая на вопрос о своих дальнейших планах, сказал коротко и ясно:

– Отдохну немножко, и надо продолжить.

Так держать, Анатолий Иванович!

Серафим БЕЛЫХ.



Истоки академической гребли в Коломне

70 ЛЕТ НАЗАД

Сегодня о достижениях коломенских гребцов разных поколений знают далеко за пределами нашей Родины. А вот развитие этого вида спорта в Коломне началось случайно, благодаря мудрости и прозорливости начальника и главного конструктора Специального конструкторского бюро (ныне КБМ) Героя Социалистического Труда, лауреата Сталинских и Ленинской премии Бориса Ивановича Шавырина.

Б.И. Шавырин в своей деятельности уделял большое значение работе с молодыми инженерами. В 1954 году, при встрече с молодым специалистом, выпускником Ленинградского Военно-механического института Геннадием Ижболдиным, Борис Иванович обратил внимание на значок, красовавшийся



1972 г. Олимпийская «восьмёрка» коломенцев.

на лацкане пиджака молодого собеседника. На вопрос Шавырина: «Что это за значок?» Ижболдин поведал, что такие значки получали участники соревнований по академической гребле на «Кубок Большой Невы», проводимые в Ленинграде.

С 1936 по 1942 год Б.И. Шавырин работал в Ленинграде и не раз наблюдал за соревнованиями по гребле на Неве, которые были очень популярны в нашей стране в предвоенные годы.

Выслушав рассказ Ижболдина, Шавырин, который был заботливым руководителем, думавшим не только об обеспеченности специалистов СКБ интересной работой, жильём и качественным питанием, но и об их интересном досуге, качественном отдыхе, предлагает Геннадию Семеновичу обдумать идею создания при СКБ спортивной секции по академической гребле. Через короткий промежуток времени Ижбол-

дин исполнил поручение шефа. Академическая гребля, в отличие от многих других видов спорта, требует дорогостоящего спортивного инвентаря и оборудования, обеспечения безопасности спортсменов на воде, но и эти сложнейшие вопросы для небольшого коломенского СКБ Б.И. Шавырина решил благодаря его авторитету и связям в Москве. К началу спортивного сезона 1955 года секция СКБ уже имела академические лодки, правда, бывшие в употреблении. Начались учебно-тренировочные занятия сотрудников.

В 1956 году по указанию Б.И. Шавырина СКБ приобретает две новые академические лодки. Вот так в непростых условиях послевоенных лет под руководством тренера-общественника Г.С. Ижболдина началось развитие академической гребли в Коломне.

С летнего спортивного сезона в 1957 году ему стал помогать, также на общественных началах, приехавший в Коломну молодой инженер, выпускник Харьковского политехнического института Олег Николаевич Степанов. Эти два

И на берегу Оки, на месте площадки, оставшейся после разборки деревянного моста, возвели в 1959 году настоящий эллинг для хранения спортивных лодок с лестницей до реки и тренировочным плотом. О том, что тот эллинг очень хорошо вписался в окружающую обстановку, украсил берег Оки, свидетельствует то, что и современный эллинг Коломенской специализированной школы олимпийского резерва по академической гребле стоит на том же месте. Только вход в него теперь находится сбоку, а не спереди, как у «первенца».

Секция СКБ активно работала, но Борису Ивановичу этого было мало. Он задумал амбициозный проект – сделать Коломну одним из важных центров развития академической гребли в стране, благо акватория Оки это позволяла. В конце 1960 года Б.И. Шавырин приглашает на работу в Коломну профессионального тренера из ленинградского «Водника», мастера спорта СССР Бориса Васильевича Болденкова. В январе 1961 года Болденков приступил к работе тренером в профкоме СКБ. И, как всегда, Борис Иванович не ошибся в выборе специалиста. Годом ранее он пригласил на работу в Коломну выпускника ГЦОЛИФК, мастера спорта по конькобежному спорту В.С. Лысенко (первый тренер Валерия Муратова и других первых мастеров спорта – коломенцев).

Болденков оказался не только талантливым тренером с неуёмной энергией, но и прекрасным педагогом и организатором. В это трудно поверить специалистам, но уже через два с половиной



1963 г. Александр Шарапов (слева) и Александр Шibaев – первые коломенские гребцы – чемпионы СССР, победители Спартакиады народов СССР, мастера спорта СССР.

года интенсивных тренировок по передовым методикам его воспитанники, восемнадцатилетние Александр Шарапов и Александр Шibaев, сенсационно выиграли главные соревнования четырёхлетия в стране – III Спартакиаду народов СССР 1963 г. и стали кандидатами в сборную олимпийскую команду СССР на Олимпиаду 1964 г. в Токио.

В 1964 году экипаж Шibaев-Шарапов (чемпионы СССР 1963 г.) стали серебряными призёрами чемпионата СССР, проиграв в финале лишь 0,8 секунды экипажу из Москвы – членам сборной команды СССР. И только на заключительном тренировочном сборе сборной команды СССР под Южно-Сахалинском, перед вылетом в Токио, тренеры сборной объявили нашим землякам, что они на Игры XVIII Олимпиады 1964 г. не летят. Было тогда Александром из коломенского экипажа двойки распашной по 19 лет. Как говорил много лет спустя Александр Николаевич Шарапов: «Не доехали мы с Шibaевым до японской земли в 1964 году лишь 70 километров».

А чуть ранее, в начале лета 1961 года, Болденков убеждает Шавырина в необходимости дать ему помощника. И про-



Виктор Питиримов – заслуженный тренер РСФСР, кавалер ордена «Знак Почёта».

сит Бориса Ивановича сделать запрос в Ленинградский институт физкультуры на своего бывшего ученика, члена сборной команды Ленинграда, мастера спорта СССР Виктора Питиримова.

После знакомства с Питиримовым в Москве, во время традиционной встречи гребцов «Москва-Ленинград», Б.И. Шавырин подписывает запрос на выпускника Ленинградского института физической культуры им. П.Ф. Лесгафта. В августе 1961 года В.И. Питиримов приехал на работу в Коломну с женой и шестимесячным сыном Сергеем (младший сын, Виктор, участник Олимпийских игр 1992 г., родился уже в Коломне). На следующий день после приезда В.И. Питиримова в наш город он получил по указанию Б.И. Шавырина ключи



11 сентября 1960 г. Б.И. Шавырин (второй слева) с младшим сыном Игорем у первого в Коломне эллинга СКБ.

от комнаты в трёхкомнатной квартире на Окском проспекте, что в 15 минутах ходьбы от эллинга СКБ на Оке. Через год Питиримов получил от СКБ однокомнатную квартиру.

С приездом Виктора Иосифовича Питиримова в Коломну началась славная эпоха достижений коломенских гребцов на чемпионатах и первенствах Советского Союза, мира, Европы и Олимпийских играх. В 28 лет В.И. Питиримов стал заслуженным тренером РСФСР (ныне России) и ещё 43 года проработал тренером в СДЮСШОР (ныне СШОР) Коломны. Он подготовил 58 мастеров спорта СССР и России, семь из которых стали мастерами спорта международного класса. Его воспитанники – участники трёх Олимпийских игр.

И сегодня, в год 70-летия со дня принятия Б.И. Шавыриным решения о развитии академической гребли в Коломне, мы должны вспомнить добрым словом выдающегося конструктора миномётного и ракетного вооружения, первого руководителя КБМ, подарившего нашему городу спорт высших достижений в конькобежном спорте и в академической гребле.

Владимир МАКЕЕВ.



ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ с 26 августа по 1 сентября

ПН, 26 августа	05:50 «С добрым утром, Коломна» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 06:50 Передача «Спасите, я не умею готовить!» (12+)	07:30 Х/ф «ЖАЛЬ, ЧТО ТЫ КАНАЛЬЯ» (16+) 09:05 Передача «А дома лучше» (12+) 09:50 М/ф «Корпорация монстров» (6+)	12:30 Х/ф «С ЮБИЛЕЕМ ПОДОЖДЕМ» (12+) 14:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 14:45 Программа передач (12+) 14:50 Передача «Неизвестная Италия» (12+)	15:10 Мультфильм (6+) 15:40 Новости Коломны (16+) 16:00 Д/ф «Секретная папка» (16+) 16:40 Д/ф «Вся правда» (16+) 17:05 Мультфильм (6+) 17:40 Новости Коломны (16+)	18:00 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. ПОБЕГ» 1 серия (12+) 19:10 Мультфильм (6+) 19:30 Телегазета (16+) 19:40 Новости Коломны (16+) 20:05 Афиша (16+)	20:10 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 20:35 Мультфильм (6+) 21:00 Х/ф «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 11 и 12 серии (16+) 22:35 Телегазета (16+) 22:40 Новости Коломны (16+) 23:00 Т/с «СИНИЧКА» (16+)	00:30 Программа передач (12+) 00:35 Д/ф «Секретная папка» (16+) 01:10 Х/ф «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» (16+) 02:35 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 04:05 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. ПОБЕГ» (12+) 05:15 Мультфильм (6+)
ВТ, 27 августа	05:50 «С добрым утром» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 06:50 Телегазета (16+) 07:00 Новости Коломны (16+) 07:20 Д/ф «Секретная папка» (16+) 08:05 Д/ф «Вся правда» (16+)	08:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. ПОБЕГ» (12+) 09:40 Мультфильм (6+) 10:25 Передача «Неизвестная Италия» (12+) 11:00 Новости Коломны (16+) 11:20 Афиша (16+) 11:25 Телегазета (16+)	11:30 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 11:55, 15:15 Мультфильм (6+) 12:10 Х/ф «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 11 и 12 серии (16+) 13:40 Новости Коломны (16+) 14:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+)	14:45 Программа передач (12+) 14:50 Передача «Неизвестная Италия» (12+) 15:40 Новости Коломны (16+) 16:00 Д/ф «Секретная папка» (16+) 16:40 Д/ф «Вся правда» (16+) 17:05 Мультфильм (6+) 17:40 Новости Коломны (16+)	18:00 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. ТАЙНА 6 «Б»» 2 серия (12+) 19:05 Мультфильм (6+) 19:30 Телегазета (16+) 19:40 Новости Коломны (16+) 19:55 Афиша (16+) 20:00 Программа «В администрации г.о. Луховицы» (16+)	20:15 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 20:40 Мультфильм (6+) 21:00 Х/ф «ВЕРБОВЩИК» (16+) 22:30 Телегазета (16+) 22:40 Новости Коломны (16+)	23:00 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 00:35 Программа передач (12+) 00:40 Д/ф «Секретная папка» (16+) 01:20 Х/ф «ВЕРБОВЩИК» (16+) 02:45 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 04:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. ТАЙНА 6 «Б»» (12+) 05:30 Мультфильм (6+)
СР, 28 августа	05:50 «С добрым утром» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 06:45, 09:35 Мультфильм (6+) 06:50 Телегазета (16+) 07:00 Новости Коломны (16+) 07:20 Д/ф «Секретная папка» (16+)	08:00 Д/ф «Вся правда» (16+) 08:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. ТАЙНА 6 «Б»» (12+) 10:25 «Неизвестная Италия» (12+) 11:00 Новости Коломны (16+) 11:20 Афиша (16+) 11:25 Программа «В администрации г.о. Луховицы» (16+)	11:30 Телегазета (16+) 11:35 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 12:05 Х/ф «ВЕРБОВЩИК» (16+) 13:40 Новости Коломны (16+) 14:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 14:45 Программа передач (12+)	14:50 Передача «Путешествие по Индии» (12+) 15:15 Мультфильм (6+) 15:40 Новости Коломны (16+) 16:00 Д/ф «Секретная папка» (16+) 16:40 Д/ф «Вся правда» (16+) 17:05 Мультфильм (6+) 17:40 Новости Коломны (16+)	18:00 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. МАЛЬЧИК С СОБАКОЙ» 3 серия (12+) 19:05, 20:40 Мультфильм (6+) 19:30, 22:30 Телегазета (16+) 19:40 Новости Коломны (16+) 20:05 Афиша (16+)	20:10 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 21:00 Х/ф «ПРОЕКТ "АЛЬФА"» (12+) 22:40 Новости Коломны (16+) 23:00 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 00:45 Программа передач (12+)	00:50 Д/ф «Секретная папка» (16+) 01:25 Х/ф «ПРОЕКТ "АЛЬФА"» (12+) 02:50 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 04:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. МАЛЬЧИК С СОБАКОЙ» 3 (12+) 05:35 Мультфильм (6+)
ЧТ, 29 августа	05:50 «С добрым утром» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 06:45, 09:35 Мультфильм (6+) 06:50 Телегазета (16+) 07:00 Новости Коломны (16+) 07:20 Д/ф «Секретная папка» (16+)	08:00 Д/ф «Вся правда» (16+) 08:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА. МАЛЬЧИК С СОБАКОЙ» 3 серия (12+) 10:25 Передача «Путешествие по Индии» (12+) 11:00 Новости Коломны (16+) 11:20 Афиша (16+)	11:30 Телегазета (16+) 11:35 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 11:55, 15:15 Мультфильм (6+) 12:05 Х/ф «ПРОЕКТ "АЛЬФА"» (12+) 13:40 Новости Коломны (16+) 14:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+)	14:45 Программа передач (12+) 14:50 Передача «Путешествие по Индии» (12+) 15:15 Мультфильм (6+) 15:40 Новости Коломны (16+) 16:00 Д/ф «Секретная папка» (16+) 16:40 Д/ф «Вся правда» (16+) 17:05 Мультфильм (6+) 17:40 Новости Коломны (16+)	18:00 Х/ф «КОРТИК» 1 серия (12+) 19:10 Мультфильм (6+) 19:30 Телегазета (16+) 19:40 Новости Коломны (16+) 20:05 Афиша (16+) 20:10 Д/ф «Великие полководцы» (16+)	20:40 Мультфильм (6+) 21:00 Х/ф «УБИЙСТВО СВИДЕТЕЛЯ» (16+) 22:30 Телегазета (16+) 22:40 Новости Коломны (16+) 23:00 Т/с «СИНИЧКА» (16+)	00:50 Д/ф «Секретная папка» (16+) 01:25 Х/ф «УБИЙСТВО СВИДЕТЕЛЯ» (16+) 02:40 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 04:20 Х/ф «КОРТИК» 1 серия (12+) 05:30 Мультфильм (6+)
ПТ, 30 августа	05:50 «С добрым утром» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 06:45, 09:35 Мультфильм (6+) 06:50 Телегазета (16+) 07:00 Новости Коломны (16+) 07:20 Д/ф «Секретная папка» (16+)	08:00 Д/ф «Вся правда» (16+) 08:25 Х/ф «КОРТИК» (12+) 10:25 «Путешествие по Индии» (12+) 11:00 Новости Коломны (16+) 11:25 Афиша (16+) 11:30 Телегазета (16+) 11:35 Д/ф «Великие полководцы» (16+)	11:55 Мультфильм (6+) 12:05 Х/ф «УБИЙСТВО СВИДЕТЕЛЯ» (16+) 13:40 Новости Коломны (16+) 14:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 14:45 Программа передач (12+) 14:50 Передача «Путешествие по Индии» (12+)	15:15 Мультфильм (6+) 15:40 Новости Коломны (16+) 16:00 Д/ф «Секретная папка» (16+) 16:40 Д/ф «Вся правда» (16+) 17:05 Мультфильм (6+) 17:40 Новости Коломны (16+)	18:00 Х/ф «КОРТИК» 2 серия (12+) 19:10 Мультфильм (6+) 19:30 Телегазета (16+) 19:40 Новости Коломны (16+) 20:05 Афиша (16+) 20:10 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 20:35 Мультфильм (6+)	21:00 Х/ф «НАСТЯ» (16+) 22:30 Телегазета (16+) 22:40 Новости Коломны (16+) 23:00 Т/с «СИНИЧКА» (16+)	00:45 Программа передач (12+) 00:50 Д/ф «Секретная папка» (16+) 01:25 Х/ф «НАСТЯ» (16+) 02:45 Т/с «СИНИЧКА» (16+) 04:30 Х/ф «КОРТИК» 2 серия (12+) 05:40 Мультфильм (6+)
СБ, 31 августа	05:50 «С добрым утром, Коломна» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА» (16+) 06:45, 09:40 Мультфильм (6+) 06:50 Телегазета (16+) 07:00 Новости Коломны (16+)	07:20 Д/ф «Секретная папка» (16+) 08:00 Д/ф «Вся правда» (16+) 08:30 Х/ф «КОРТИК» 2 серия (12+) 10:20 Передача «Путешествие по Индии» (12+) 11:00 Новости Коломны (16+)	11:25 Телегазета (16+) 11:30 Д/ф «Великие полководцы» (16+) 11:55 Мультфильм (6+) 12:05 Х/ф «НАСТЯ» (16+) 13:40 Новости Коломны (16+) 14:00 Т/с «ТИХИЙ ЦЕНТР» (16+)	14:50 Программа передач (12+) 14:55 Передача «Кабаре "Черный кот"» (16+) 16:25 Мультфильм (6+) 16:55 Передача «Круиз контроль» (12+) 17:50 Мультфильм (6+)	18:00 Х/ф «КОРТИК» 3 серия (12+) 19:10 Мультфильм (6+) 20:00 Х/ф «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» (16+) 21:35 Х/ф «СТАЛЬНЫЕ МАГНОЛИИ» (16+)	23:25 Программа передач (12+) 23:30 Х/ф «МАДАМ БОВАРИ» (16+) 01:50 Передача «Кабаре "Черный кот"» (16+)	03:20 Х/ф «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» (16+) 04:45 Х/ф «КОРТИК» 3 серия (12+)
ВС, 1 сентября	05:50 «С добрым утром, Коломна» (6+) 05:55 Программа передач (12+) 06:00 Т/с «ТИХИЙ ЦЕНТР» (16+) 06:50 Передача «Кабаре "Черный кот"» (16+)	08:25 Мультфильм (6+) 08:35 Передача «Круиз контроль» (12+) 09:35 Х/ф «КОРТИК» 3 серия (12+) 10:45 Передача «Хлеб есть!» (12+) 11:15 Мультфильм (6+)	12:25 Х/ф «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» (16+) 14:00 Т/с «ТИХИЙ ЦЕНТР» (16+) 14:50 Программа передач (12+) 14:55 Передача «Спасите, я не умею готовить!» (12+)	15:35 Передача «Смех с доставкой на дом» (12+) 16:30 Мультфильм (6+) 17:05 Передача «А дома лучше» (12+) 17:50 Мультфильм (6+)	18:00 Х/ф «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА» 1 серия (12+) 19:05 Мультфильм (6+) 20:00 Х/ф «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (16+) 21:45 Х/ф «НОЧНОЙ ТАВЕРНЫ ОГОНЕК» (16+)	23:40 Программа передач (12+) 23:45 Х/ф «ПРИДУРОК» (16+) 01:15 Передача «Смех с доставкой на дом» (12+) 02:05 Передача «А дома лучше» (12+)	02:50 Х/ф «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (16+) 04:25 Х/ф «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА» 1 серия (12+) 05:30 Мультфильм (6+)

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Завалюевым Сергеем Александровичем (почтовый адрес: 140400, МО, г. Коломна, ул. Гражданская, д. 10, оф. 209, e-mail: s.zavaluev@mail.ru, тел.: 8 926 569-16-47, аттестат №50-13-897, реестровый №25206) в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:34:0010204:564, расположенного по адресу: Московская область, Коломенский район, с/о Хорошовский, д. Губастово, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Архипов Дмитрий Евгеньевич (почтовый адрес: Московская обл., Коломенский район, д. Губастово, д. 8, кв. 5, телефон для связи: 8 999 841-61-29).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Гражданская, д. 10, оф. 209, 23 сентября 2024 г. в 11-00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Гражданская, д. 10, оф. 209. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21 августа 2024 года по 23 сентября 2024 года по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Гражданская, д. 10, оф. 209.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать: земельный участок, расположенный по адресу: обл. Московская, Коломенский р-н, с/о Хорошовский, д. Губастово, уч. №281, в границах кадастрового квартала 50:34:0010204, правообладатель Селиваненко Н.В.; участок, расположенный по адресу: обл. Московская, Коломенский р-н, с/о Хорошовский, д. Губастово, уч. №285, в границах кадастрового квартала 50:34:0010204, правообладатель Ганина Л.И.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Марышкиной Еленой Николаевной, 140406, Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374; lenok140606@mail.ru; тел. 8 968 491-62-62, 23121 (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность), выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, входящего в состав единого землепользования с кадастровым номером 50:34:0000000:19, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для ведения сельскохозяйственного производства, местоположение: обл. Московская, р-н Коломенский, АО «Сергиевское».

Выделяемый земельный участок 50:34:0000000:19:3У1 расположен в границах обособленного земельного участка с кадастровым номером 50:34:0010307:5, входящего в состав единого землепользования 50:34:0000000:19. Местоположение земельного участка: Московская область, Городской округ Коломна.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Козлова Елена Анатольевна, действующая по доверенности от Волковой Марины Валентиновны, проживающая по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Исаева, д. 10.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374, «20» сентября 2024 г. в «10» часов «00» минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 140406, Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «21» августа 2024 г. по «20» сентября 2024 г., обособленные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «21» августа 2024 г. по «20» сентября 2024 г., по адресу: 140406, Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование:

- земельный участок с кадастровым номером 50:34:0000000:19;
- земли государственной (неразграниченной) собственности.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Марышкиной Еленой Николаевной, 140406, Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374; lenok140606@mail.ru; тел. 8 968 491-62-62, 23121 (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность), выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:34:0010401:59, адрес: обл. Московская, р-н Коломенский, с/о Хорошовский, д. Шелухино.

Заказчиком кадастровых работ является Екубов Зубайдулло Хуснидинович, проживающий по адресу: Московская область, г. Коломна, д. Шелухино, д. 4, тел. 8 909 995-97-07.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374, «20» сентября 2024 г. в «11» часов «00» минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 140406, Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «21» августа 2024 г. по «20» сентября 2024 г., обособленные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «21» августа 2024 г. по «20» сентября 2024 г., по адресу: 140406, Московская область, г. Коломна, ул. Октябрьской Революции, д. 374.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование:

- для согласования приглашаются все заинтересованные лица (владельцы земельных участков, смежных с вышеуказанным, и другие заинтересованные лица);
- земельный участок с кадастровым номером 50:34:0010401:48;
- земли государственной (неразграниченной) собственности.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК
УГОЛ ЗРЕНИЯ
Электронная версия газеты:
www.colomna.ru

Газета «Угол Зрения»
Учредитель и издатель
ООО «ГАРАНТИЯ»
Адрес учредителя, издателя:
140407, Московская область,
г. Коломна, ул. Гагарина,
д. 70, пом. 1

Адрес редакции: 140407
Московская область,
г. Коломна, ул. Гагарина, 70;
e-mail: uz-colomna@ya.ru.
Отдел доставки: (496) 619-27-20
(понедельник, вторник
с 09:00 до 12:30)
Отдел рекламы: (496) 619-27-27.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Москве и
Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ ТУ 50-987 от 26.04.2011 г.
Цена свободная.

Редакция принимает печатные
рукописи в первом экземпляре,
рукописи и фото не возвращаются.
Автор несет ответственность за
предоставленные материалы.
Перепечатка материалов
допускается только при наличии
письменного разрешения редакции.

Главный редактор
Колесова Е. М.
Тел.: +7 (496) 619-27-27
Над номером работали:
компьютерная верстка –
Шишакина Дарья,
Дюдина Дарья

Дата выхода выпуска в свет:
21 августа 2024 г.
Подписания номера
12:00 20.08.2024 г.
Отпечатано ООО «РИЗА».
Моск. обл., г. Коломна,
ул. Астахова, д. 25.
Тираж 12 000 экз. Заказ У-32/24.